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Sitzungsprotokoll des FSR Informatik

DATUM
06. Mai 2024

ZEITRAUM
16:00 Uhr bis 17:30 Uhr

PROTOKOLL
Ansgar Gude

SITZUNGSLEITUNG
Salim Alkhaddoor

BESCHLUSSFÄHIG
Ja

Anwesende:
CHECK-SQUARE Salim Alkhaddoor
CHECK-SQUARE Alexander Hillig

CHECK-SQUARE Celine Lünse
CHECK-SQUARE Laura Schamul

Entschuldigt fehlend:
• Maximilian Hagner (CHECK-SQUARE)
• Niklas Menge (CHECK-SQUARE)

• Hauke Rehr (CHECK-SQUARE)

Gäste:
USER-CIRCLE Ansgar Gude
USER-CIRCLE Leif Jacob

USER-CIRCLE Vasilisa Kudaev
USER-CIRCLE Samwel Müller

Die gewählten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit CHECK-SQUARE
und unterstützende Mitglieder mit USER-CIRCLE gekennzeichnet.
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Tagesordnung
TOP 1 Veranstaltungen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
TOP 2 Post und Mails . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
TOP 3 Sonstiges . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3

TOP 1 Veranstaltungen
• Am 07.05. ist Spieleabend
• Salim hat bezüglich Lehrstuhlabenden angefragt.

• Prof. Amme möchte erst nächstes Semester einen Lehrstuhlabend anbie
ten.

• Prof. Breuer möchte einen Lehrstuhlabend machen.
• Prof. Bücker steht einem Lehrstuhlabend offen gegenüber.
• Wir entschließen uns, bei Prof. Breuer und Prof. Bücker Termine für Mai

und Juni anzufragen.
• Niklas lädt die FSRe der FMI heute Abend ein, um etwas über den Umzug zu

erzählen.
• Das Fakultätsfest soll am 17.06. stattfinden. Die Planung hat bereits begon

nen.
• Außer Niklas war niemand beim nachosterlichen Gespräch.

TOP 2 Post und Mails
• Es wurde ein Finanzplan für die Inverse Stadtralley geschickt.

Der FSR Informatik schließt sich der Mittelfreigabe M-MATH-002-2024_25
für die Inverse Stadtrallye & Grillen mit einem Beitrag in Höhe von 1000,00
Euro an.

4ja

0nein
0enth.

• André Becker, der Organisator des offenen Spieleabends in Jena, fragt an,
ob sie mit uns einen gemeinsamen Spielabend in den Räumlichkeiten der
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FMI organisieren könnten.

TOP 3 Sonstiges
• Die Idee, QR-Codes auf die Website zu verteilen, soll um einen Linktree auf

die anderen FSRWebsites sowie Helfergruppen erweitert werden.
• Das Thema Helfergruppen allgemein wird angesprochen. Es gibt noch immer

keine gute Möglichkeit, wie Studenten, welche nicht bereits mit den FSRen
involviert sind, solchen Gruppen beitreten können. Leif spricht das Problem
mit Privatssphäre einer bspw. öffentlichen (mit überall verteiltem Link) Whats
appGruppe an. Celine schlägt vor, das Problem mit in die FMIKom zu neh
men, damit sich FSR übergreifend ein gutes Konzept ausgedacht werden
kann.

• Celine schlägt die Einführung eines Begrüßungsrituals vor. Als Beispiel nennt
sie den FSR Mathe, der dies bereits seit längerem regelmäßig zu Sitzungs
beginn macht. Wir machen uns alle bis nächste Woche Gedanken dazu.
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